



騎遇新生活

捷安特自行車嘉年華 別開生面

圖、文◎林俊男

由臺中市政府觀光旅遊局、財團法人自行車新文化基金會所主辦的 2012 捷安特自行車嘉年華於 12 月 15-16 日盛大展開，自 1994 年首度舉辦的捷安特盃，至今已在臺灣深耕 18 屆。今年不同以往，將過去以競賽為重的捷安特盃賽事大幅改裝，並提出「騎遇新生活」的新概念，加入多項休憩、欣賞、同樂等輕鬆的活動元素，讓來自全臺的車友可以攜家帶眷闔家同歡，讓未曾接觸單車的朋友們可以由今年的捷安

特自行車嘉年華會中，體驗單車能帶來的無窮樂趣。

音緣騎會 圓滿音樂會

為期兩天的捷安特自行車嘉年華，首日擇於臺中市文心森林公園以園遊會與晚會方式舉行，活動以教導兒童正確騎單車的「單車小超人營」揭開嘉年華序幕。下午時段在圓滿劇場外圍安排「單車小超人



▲園遊會中各廠商為車友們介紹產品並提供體驗。

營」、「草地音樂節」、「嘉年華園遊會」、「單車大健檢」等活動，安排街頭藝人表演、自行車零配件及捷安特 2013 新車展示等。現場除了慕名前來的車友，不少公園內的遊客也被吸引前來一探單車的奧密。

晚間六點於文心森林公園內的圓滿劇場舉行「圓滿自行車音樂會」，現場湧進三千餘名的車友與觀眾前來參與，巨大總裁劉金標與臺中市副市長蕭家淇等產業界與政界貴賓也親臨現場，標哥在開幕致詞時說道，臺灣的自行車運動風氣已是世界聞名，也吸引不少海外單車客到訪，未來應以臺中為中心向全球推廣臺灣的優良騎乘環境，也希望政府方面能多多支持單車運動的推廣；蕭副市長表示，自行車是臺灣最重要的健康文化輸出，這是捷安特與自行車新文



▲單車小超人營人氣鼎沸，小朋友專心學騎單車。

化基金會長久以來推廣的成果。晚會中精彩節目不斷，有自行車時尚 Fashion Show 的活力演出、圓滿室內樂團的精彩組曲、小熊家族炫目自行車特技等，皆贏得觀眾席上不絕於耳的歡呼與掌聲。



▲青春活力的Fashion Show是晚會中的熱力焦點。



▲捷安特在場提供免費單車健檢，讓車友騎車無後顧之憂。



▲▲劉金標總裁（中）與臺中市蕭家淇副市長（左）、市議員劉士州（右）期許臺灣未來能創造更優良的騎乘環境。



▲維樂余彩雲董事長（右）抽出手機大獎贈予得獎觀眾。



▲劉金標總裁（右）與三司達董事長周邦秋（左）在臺下交流互動。



▲自行車新文化基金會劉麗珠執行長（右）抽出晚會最大獎Anyroad自行車贈予幸運得主。



▲右起：捷安特總經理鄭秋菊、維樂董事長余彩雲、鉸光董事長林文華、建大營業經理余錫忠、三司達業務經理王炯勳，為活動展開序

捷安特盃賽事熱鬧滾滾

第二天活動移至臺中市外埔鐵山腳單車運動村展開熱烈賽事，共有上千名車手報名參與，首先由捷安特盃首度舉辦的「Push-Bike 趣味賽」打出響亮的頭陣，會場上年紀最小的參賽者甚至不到兩歲大，約 80 位小朋友在場上不顧名次的快意滑步前行，親友團則在一旁拍照與加油，在熱鬧聲中打開序幕。緊接著的「林道越野賽」則分為多層次的年齡組別，以圍繞整個鐵山腳運動村與一旁如羊腸般蜿蜒的 XC 林道為賽道，在其中展開激烈賽事，最終由鉸光車隊的江勝山奪下菁英組冠軍，女子 W30 組由南寶樹脂 Novatec 隊的黃合旬奪下冠軍。

緊接著是「公路越野賽」與「4X 土坡賽」等賽事，公路越野賽由臺中市浩捍隊江思瀚以壓倒性的高速奪下冠軍，不過江思瀚在隨後的 4X 土坡決賽中摔傷，所幸傷勢不重，最後 4X 土坡賽青年組冠軍由江勝山奪下第二金，成年組則由捷安特小熊車隊李運益、游家毓包下前兩名，女子組冠軍為 Specialized Taiwan 的周佩霓拿下。



▲林道中的捉對廝殺讓賽況緊張刺激。



▲兒童滑步車賽讓父母與小朋友同樂。



▲鉸光董事長林文華與女兒林妤慧及愛孫在賽場旁一同觀賽。



▲熱愛騎車的三司達業務經理王炯勛也下場一同較勁。



▲鐵山腳村長廖武雄在賽事中忙著維護場地，以提供最好的騎乘品質。



▲UCI國際標準規格的4X起跑臺讓賽事更專業。



▲捷安特新任總經理鄭秋菊（中）和產品處長陳榮強（左三）為角逐捷安特盃自行車賽的捷安特小熊車隊成員加油打氣。（Photo：捷安特）

唯一的 On Road 賽事「公路登山賽」是在臨近的鐵砧山壓軸舉行，兩公里連續陡上坡挑戰體力與技術的極限，考驗參賽者的爆發力。甫與 Champion System 洲際職業車隊簽約的臺中市浩捍隊馮俊凱才騎了三分之一路程，就甩脫其它參賽者糾纏，以 5 分 35 秒 58 一馬當先抵達終點。

騎遇新生活 永續單車熱

2012 年的捷安特自行車嘉年華有人文休閒的園遊會、音樂會讓車友們闔家蒞臨，也有血脈賁張的挑戰賽事，讓幼幼組到常青壯年組都能在活動中盡情挑戰自我，成就自行車活動的嶄新型態。透過兩天的捷安特自行車嘉年華活動讓更多的朋友可以瞭解自行車的樂趣，也讓參與車友們感受到臺中市多元的人文風情與文藝氣息。明年捷安特也將持續以「騎遇新生活」為主軸，將騎乘自行車對健康有益的好處，分享給更多人知曉並共同參與。



▲公路登山賽冠軍為甫與 Champion system 洲際職業車隊簽約的臺中市浩捍隊馮俊凱。